PE LUYEN THI PANH GIA NANG LUC PAI HOC QUOC GIA THANH PHO HO CHi MINH
PE SO 4

Thoi gian lam bai: 150 phut (khong ké thoi gian phat dé)
Téng so ciu héi: 120 céu
Dang cau héi: Trac nghiém 4 lya chon (Chi ¢ duy nhat 1 phwong 4n dung)
Cach lam bai: Lam bai trén phiéu tra 16i trac nghiém
CAU TRUC BAI THI
Noi dung S6 cAu Noi dung S6 cAu
Phan 1: Ngon ngir Giai quyét van dé
1.1. Tiéng Viét 20 3.1. Héa hoc 10
1.2. Tiéng Anh 20 3.2. Vatli 10
Phan 2: Toan hoc, tu duy logic, phén tich s6 3.4. Sinh hoc 10
liéu 3.5. Diali 10
2.1. Toan hoc 10 3.6. Lich su 10
2.2. Tw duy logic 10
2.3. Phan tich sé liéu 10
NOI DUNG BAI THI

PHAN 1. NGON NGU
1.1 TIENG VIET
1. Chon tir diing du6i day dé dién vao chd trong “Qua tdam thi rdo, sdo tam thi...”

A. hanh B. ram C. mua D. Iut
2. Y nghia nao khong dugc thé hién trong truyén thuyét Truyén An Dwong Vieong va Mi Chéau — Trong
Thuy?

A. Bai hoc dung nudc B. Bai hoc gilt nudc

C. Tinh cam c4 nhén véi cong dong D. Tinh cdm anh em

3. “Trong ghénh théng moc nhuw ném/ Tim noi bong mat ta 1én ta nam/ Trong rimg c6 triic béng ram/ Trong
mau xanh mdat ta ngdm tho nhan. (Bai ca Cén Son — Nguyén Tri)
Doan tho dugce viét theo thé tho:

A. Luc bat B. Song that lyc bat C. Luc ngén D. Thét ngon bat cu
4. “Buén tréng ndi ¢é rau rau

Chan may mat dat mét mau xanh xanh”
(Nguyén Du, Truyén Kiéu)

Tir nio trong cau tho trén duoc dung véi nghia chuyén?

A. ndi co B. rdu rau C. chan may D. mit dét
5. Pién vao chd tréng trong cau tho: “Mura dé bui ém ém trén bén ving/ Po biéng leoi nam...séng tréi;’

(Chiéu xudn — Anh Tho)

A. lang B. ké C.im D. mac
6. “Xudn dwcong t6i nghia la xudn dwong qua/ Xudn con non nghia la xudn sé gia/ Ma xudn hét nghia la téi

’

ciing mat/ Long téi rong nhung leong troi cik chdt”
(Voi vang — Xuan Digu)
Doan tho trén thudc dong tho:
A. dan gian B. trung dai C. tho Méi D. Cach mang
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A. Qua tac pham Rirng xa nu, Nguyén Trung Thanh di thé hién rd diéu nao dudi day?Strc séng tiém tang cua
nhirng con nguoi Tay Bac
B. V¢ dep cua thién nhién Nam B9
C. Vé dep tAm hon cua ngudi Nam Bo
D. Long yéu nudc cua nhitng con nguoi Tay Nguyén
7. Chon tir viét dung chinh ta trong céc tir sau:
A. xuit xdc B. tyu chung C. co sat D. xan lan
8. Chon tir viét ding chinh ta dé dién vao chd trdng trong cau sau: “Cau iy ching bao gid ... nhiing......trong
cudc song”

A. hé ha, gian kho B. né ha, dan kho
C. hé ha, gian kho D. né h, gian kho
9. Phan phy trudc « dang » ctia cum dong tir « dang hoc bai » bd sung ¥ nghia gi cho dong tir ?
A. quan hé thoi gian B. su tiép dién tuong tu
C. su khuyén khich hanh dong D. sy khang dinh hanh dong

10. “Mic dau non mét ndm rong me t0i khong giri cho toi lay mot 14 thu, nhan ngudi tham toi lay mot 10 va
guri cho t6i 14y mot dong qua.
To61 cuoi déap lai ¢o toi:
- Khong! Chau khéng muén vao. Cudi ndm thé nao mg chau ciing vé”
Tu “mg” thudc 16p tir nao?
A. Tt ngir toan dan B. Tu ngtt dia phuong
C. Biét nglr X hoi D. Khéng c6 dap an dung
11. Xac dinh 15i sai trong cau sau: “Véi cdu tuc ngit “Ld lanh dium 1d rach” cho em hiéu dao Ii lam nguwoi
phdi biét givp d& nguoi khac”.
A. Thiéu quan hé tir B. Thira quan hé tir
C. Dung quan h¢ tir khong thich hop vé nghia D. Dung quan hé tir khdng c6 tac dung lién két
12. “Néu tdt ca la bdc si néi tiéng thé giGi thi ai sé la nguoi don vé sinh bénh vién? Néu tdt ca déu la nha khoa
hoc thi ai sé la nguoi twdi nwde nhitng ludng rau? Néu tdt ca la ky sw phdn mém thi ai sé gan nhitng con
chip vao may tinh?”
(Néu biét tram nam la hitu han, Pham Lit An)
Nhan xét vé phép lién két ctia hai cau van trén.
A. Céc ciu trén sir dung phép lién két lap B. Céc cau trén str dung phép lién két ndi .
C. Céac cau trén st dung phép lién tuong D. Cac cau trén sir dung phép lién két thé
13. “Nho sw kién tri va khé luyén, cudi ciing anh T ciing tré: thanh mot cdu thii chuyén nghiép. Thang 9 ndm
nay, anh cé tén trong danh sach chinh thirc di Seagames 30. Trong sudt gidi ddu, anh luén cé gang phan dau
Vi mau co sdc do. Gidi ddu két thiic, anh T chinh la ngwoi dat dwoc danh hiéu vua pha lwdi mén béng da nam
Seagames 30.”
Trong doan vén trén, tir “chuyén nghiép” dugc dung véi y nghia gi?
A. Chii yéu 1am mot nghé nhét dinh va c6 chuyén mon vé nghé do.
B. Nha tu ban doc quyén trong mot nganh nghé nao do.
C. Nguoi ghi nhiéu ban thing nhat trong mot mla giai bong da.
D. Tén mot quén co trén ban co vua.
14. Trong cac cau sau:
I. Ngay hém 4y, troi c6 mua bay bay, anh dy d4 xuat hién tai chd hen.
1. Tran Hung Dao da 1anh dao nhan dan ta danh dudi giac Minh
I1I. Tac pham méi xuét ban cua anh iy duge doc gia vo ciing yéu thich.
IV. Mg em la ngudi ma em yéu quy nhat trén doi.
Nhimg cau nao méc 15i?
A lvalVv B.lvall C.lvalll D. Ilvalll
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Dua vao cac thong tin dwoc cung cip dwéi day dé tra 10 cac cau tir 16 dén 20
Néi nhé dau anh nhé vé em
Néi nhé trong tim em nhé vé véi me
Néi nhé chdng bao gio nhé thé
Ban co nho truong, nho 1op, nho tén toi?
(Chiéc ld ddu tién — Hoang Nhuan Cam)
Cau 16: X4c dinh phuong thirc biéu dat chinh cta doan tho.

A. Biéu cam B. Nghi luan C. Tu su D. Thuyét minh
Céu 17: Xac dinh bién phap tu tir ¢6 trong doan tho trén.

A. Diép tur B. Nhéan hoa C. So sanh D. Hoan du
Cau 18: Tac dung cua bién phap tu tir trén 1a gi?

A. Tao nhip di€u cho 101 tho B. Nhan manh ndi nhé cta nhan vat

C. Tir ngir giau gié tri biéu dat hon D. T4t ca cac phuong an trén
Cau 19: Poan tho n6i vé ndi dung gi?

A. Tinh yéu cudc song thiét tha ctia nhan vat B. Tinh yéu Itra tudi hoc trd ctia nha tho

C. N&i nhé vé mot thoi hoce sinh cua tac gia D. Tét ca cac dap an trén
Cau 20: Poan tho st dung thé tho gi?

A. 5 chir B. 7 chir C. 8 chir D. Ty do

1.2. TIENG ANH
Question 21 — 25: Choose a suitable word or phrase (marked A, B, C or D) to fill in each blank.

21. She the piano when our guests last night.
A. was playing/ arrived B. played/ arrived
C. was playing/ were arriving D. had played/arrived
22. she was very hard working, she hardly earned enough to feed her family.
A. In spite of B. Because C. Because of D. Although
23. me that she would never speak to me again, she picked up her stuff and stormed out of the house.
A. To have told B. Telling C. Having told D. Told
24. | can watch TV and play computer games on Sunday because I_____go to school that day.
A. don’t have to B. oughtn’t to C. mustn’t D. shouldn’t
25. Privacy seems to have meaning for today’s children and even adults.
A. significantly B. significance C. significant D. signification

Question 26 — 30: Each of the following sentences has one error (A, B, C or D). Find it and blacken your
choice on your answer sheet.
26. It is much easier for a foreigner to become an American citizen if he has a close relative whoever is

A B C D
already an American.
27. New sources of energy have been looking for as the number of fossil fuels continues to decrease.

A B C D
28. The majority of countries are very concerned that if whaling does not stop or else nearly all the whales
A B C D

will disappear.
29. Half of all Americans aged 12 to 30, ‘if ever, rarely, read a newspaper’.

A B C D
30. It is in Hanoi, Vietnam, in the year 2021 where the 31 SEA Games is scheduled to take place.
A B C D

Question 31 — 35: Which of the following best restates each of the given sentences?
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31. It’s hard to concentrate when you’re tired.

A. Your being tired makes you unable to concentrate.

B. You’re impossible to concentrate as a result of your being tired.

C. Your tiredness leads to your incapable of concentration.

D. The more tired you are, the harder itis to concentrate.
32. Many people are afraid of sharks, but they rarely attack people.

A. Rarely attacked by sharks, many people are, therefore, afraid ofthem.

B. Although sharks rarely attack people, many people are afraid of them.

C. Many people are afraid of sharks because they are dangerous.

D. Sharks rarely attack people because many people are afraid of them.
33. Mom instructed me to make some bread for the church bazaar.

A. Mom taught me how to make some bread for the church bazaar.

B. The church bazaar gave me instructions in making some bread.

C. Some bread made by me was given to the church bazaar.

D. | helped Mom to make some bread for the church bazaar.
34. This conference wouldn’t have been possible without your organization.

A. If you didn’t organize, this conference wouldn’t have beenpossible.

B. Your organization made it possible for this conference to take place.

C. If it had been for your organization, this conference wouldn’t have been possible.

D. It’s possible that your organization made this conference to take place.
35. You needn’t have taken so many warm clothes there.

A. It’s not necessary for you to take So many warm clothes there.

B. You have taken so many warm clothes that I don’t need.

C. You took a lot of warm clothes there but it turned out not necessary.

D. There is no need for you to take so many warm clothes there.
Question 36 — 40: Read the passage carefully.
1. Bitcoins are a form of virtual currency. In other words, they are a type of money that does not exist in the
actual world. However, they can be used to purchase actual products and services from real companies.
2. The bitcoin system was created in 2009 by an enigmatic person named Satoshi Nakamoto. In fact, no one
is sure if Satoshi Nakamoto is an actual person or a group of people. Bitcoins are designed to serve as an
alternative to national currencies, such as dollars and euros. They can be used to pay for things online instead
of cash or credit cards. When bitcoins are transferred from a buyer to a seller, the transaction is recorded in a
public database.
3. Governments are concerned that bitcoins can easily be stolen by hackers. It has dawned on them that they
might be used for illegal purposes. For example, stolen goods could be purchased without the government’s
knowledge. Although more and more companies are beginning to accept bitcoins, the percentage of purchases
made using bitcoins is minuscule compared to other online payment methods, such as credit cards. Instead,
many bitcoin owners simply keep them as an investment since they believe their bitcoins will be more valuable
in the future.
4. This may or may not be a wise approach. Currently, the value of bitcoins is fluctuating wildly, especially
when compared to highly stable national currencies. Bitcoin investors are gambling on the hope that as this
high-tech money becomes more widely accepted, its value will soar.
(Adapted from: https://www.digitalcommerce360.com/)
Choose an option (A, B, C or D) that best answers each question.
36. Why are bitcoins of great concern to governments?

A. Because most of bitcoin owners are hackers.

B. Because bitcoins may be used in illegal transactions.

C. Because the value of bitcoins is fluctuating wildly.
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D. Because bitcoins will eventually replace national currencies.
37. What is the passage mainly about?
A. The future of bitcoins in the real world
B. A new kind of currency in the virtual world
C. A way of doing business in the virtual world
D. An alternative to bitcoins created by Nakamoto
38. The word "'they"" in paragraph 2 refers to .
A. euros B. dollars C. things D. bitcoins

39. Which of the following is defined in the passage?
A. Transactions B. Public Databases C. Credit cards D. Bitcoins
40. The word ""minuscule' in paragraph 3 is closest in meaning to .
A. small B. considerable C. increasing D. minimal
PHAN 2. TOAN HQC, TU DUY LOGIC, PHAN TiCH SO LIEU
41. C6 bao nhiéu gia tri nguyén am ctia a dé d6 thi ham s6 y=x"+(a+10) xX*~ x+1 cit truc hoanh tai

dung mot diém?

A9 B. 8 C. 11 D. 10
42. Cho sb phirc z thay d6i thoa man z -1 = L. Biét rang tap hop cac s phirc w = (1+ 3.i)l§+ 2 1a duong
tron c6 ban kinh bang R . Tinh R .

A. R=8. B. R=1 C. R=4. D. R=2

43. Cho hinh chép S.ABCD c¢é day la hinh thang vuéng tai A va B. Hinh chiéu vuong géc ctia S trén mat
day (ABCD) trung v6i trung diém AB. Biét ~ AB=a, BC =2a, BD = a+/10 . Géc giira hai mat phing

(SBD) va mit day 12 60°. Tinh thé tich V ctia khbi chop S.ABCD theo a.

AV = V302" B. v = V302’ C. v = V/30a’ D.v = 302’
4 12 8 8

44. Trong khong gian Oxyz, phuong trinh mit phang tiép xdc voi mat cau

(S):(x=1)" +(y—2)° +(2—3)" =81 tai diém P(-5,-4;6) la:

A. 7TX+8y+67=0 B. 4x+2y-92+82=0 C. x—4z+29=0 D.2x+2y-2+24=0

0 2

45. Choham soy =f(x) laham lé va lién tye trén [-4; 4] bict [ f(—x) dx=2va [ f(-2x)dx=4.Tinh
-2 1

4

1= f(x)dx.

0

A 1=10 B.1=-6 C. 1=6 D.1=-10

46. Boi thanh nién tinh nguyén ctia mét truong THPT c6 13 hoc sinh gém 4 hoc sinh khéi 10, 4 hoc sinh khéi
11, 5 hoc sinh khéi 12. Chon ngﬁu nhién 4 hoc sinh di tinh nguyén, hay tinh xéac suit dé 4 hoc sinh do
chon ¢6 du 3 khéi.

81 80
A . B. ‘@ C. _. D. @
143 715 143 143
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